
                                                                                                                              Αθήνα,   24/03/2020                                                                                                                                          

                                                                                                                                Α.Π.  124 

                                Προς:  Τη Βουλή των Ελλήνων  
                                                                                              Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

                                                                                              Τμήμα Αναφορών 
               

Κοιν:  Βουλευτές κ.κ.Γ.Γκιόκα & Μ.Συνταχάκη  
         Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 
ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 785/28.02.2020 Αναφορά των Βουλευτών του KKE κ.κ. Γ. Γκιόκα και Μ. 

Συντυχάκη» 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 785/28.02.2020 Αναφοράς που κατατέθηκε από τους Βουλευτές της 

Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΚΚΕ κ.Γ.Γκιόκα και κ.Μ.Συνταχάκη προς τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό 

κ. Στ. Πέτσα, και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 234/09.03.2020 έγγραφο του Διευθύνοντος Συμβούλου 

της Ε.Ρ.Τ. Α.Ε. , σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με την αρμόδια Διεύθυνση Διεθνών Τηλεοπτικών Προγραμμάτων της ΕΡΤ Α.Ε., το 2013, υπήρξε 

διακοπή του δορυφορικού σήματός της ΕΡΤ στην Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία χωρίς μέχρι τώρα να 

έχουν πραγματοποιηθεί ενέργειες αποκατάστασής του.  

Με σκοπό την όσο το δυνατόν ταχύτερη επαναφορά του σήματος η ΕΡΤ πραγματοποιεί ήδη μελέτες, ώστε 

να διενεργήσει τον σχετικό διεθνή διαγωνισμό. Σημειώνεται όμως ότι τέτοιου είδους διαγωνιστικές 

διαδικασίες απαιτούν για την ολοκλήρωσή τους μεγάλο χρονικό διάστημα. 

Τόσο για την Κυβέρνηση, όσο και για τη διοίκηση της ΕΡΤ, η διάδοση της ελληνικής γλώσσας, της ελληνικής 

ιστορίας και του ελληνικού πολιτισμού σε όλη την υφήλιο αποτελεί πρώτιστο μέλημα. Σε αυτή την 

κατεύθυνση κινείται και το νέο οργανόγραμμα της εταιρίας, στο οποίο έχει ήδη προβλεφθεί η δημιουργία 

νέας και ενιαίας Διεύθυνσης Απόδημου Ελληνισμού ως αυτόνομης υπηρεσιακής μονάδας της ΕΡΤ. 
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